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Pardubice, 1. 9. 2024   Mgr. Jaroslav Karcol – ředitel školy  
 

Podle Zákona o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání č. 561/2004 ve 

znění pozdějších předpisů a vyhlášky MŠMT č. 15/2015, § 7 ze dne 27. 12. 2004 zpracováváme tuto výroční 

zprávu o činnosti školy. 
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Základní údaje o škole 
 

Název: Základní škola a mateřská škola, Pardubice – Pardubičky, Kyjevská 25 

IČ: 60159146  

IZO: 060159146  

Bankovní spojení: 9701323524/0600 

Telefon: 466 650 783 

Identifikátor: RED-IZO 600096378 

Email:karcol-zskyj@volny.cz 

Stránky školy: www.zs-pardubicky.cz 

Zřizovatel: Statutární město Pardubice 

Součásti školy: základní škola, školní družina, školní výdejna, mateřská škola, školní výdejna 

Právní subjekt: od 1. 1. 1995 

Příspěvková organizace 

Ředitel školy: Mgr. Jaroslav Karcol 

Mateřská škola: Hostovická 26, Černá za Bory 533 01 

Telefon: 466 670 817, 736 501 953 

Email: ms.cernazabory@seznam.cz  

 

Stránky školy: www.mscernazabory.cz 

 

Údaje o školské radě: 

Školská rada byla zřízena 1. 1. 2006. 

Současná školská rada byla zvolena 30. 6. 2021. 

Zástupci za zákonné zástupce žáků: 

Dana Pištorová 

Michal Šafařík 

Zástupci za zřizovatele: 

Ing. Jana Kroupová - Odbor školství, kultury a sportu 

Mgr. Filip Petr – středoškolský učitel 

Zástupci za pedagogické pracovníky: 

Mgr. Lenka Hilbertová 

Mgr. Michaela Jubánková 

 

Předsedou Školské rady pro aktuální funkční období je Dana Pištorová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zs-pardubicky.cz/
http://www.mscernazabory.cz/
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Základní škola 
 

Škola se nachází v klidné části města a je nejmenší školou v Pardubicích, zřizovatelem 

je statutární město Pardubice. Školu navštěvují žáci z Pardubiček, Černé za Bory, Nemošic, 

Mnětic. Součástí celé školy je základní škola, školní družina, mateřská škola a školní výdejna. 

V bezprostřední blízkosti školy je zastávka MHD. Bezpečnou cestu do školy přes hlavní 

silnici zajišťuje tlačítkový semafor. Budova školy je obklopena školní zahradou.  

 

Přehled oborů vzdělávání 
Školní rok jsme zahájili ve čtvrtek 4. září 2023 přivítáním všech žáků školy  

a slavnostním přijetím žáků prvního ročníku.  Výuka probíhala podle Školního vzdělávacího 

programu ZŠ Pardubičky. Povinné výstupy byly ve všech třídách a v hlavních předmětech 

naplněny. Hodinovou dotaci v jednotlivých ročnících ukazuje příloha č. 1. Ve školním roce 

2023/2024 školu navštěvovalo celkem 132 žáků (stav k 30. 6. 2024, viz příloha č. 2). Z tohoto 

počtu se dva žáci vzdělávají podle §38 zákona 561/2004 Sb. Od roku 2016 se prudce zvýšil 

počet žáků ve škole, a to o 27 žáků. Počet žáků v jednotlivých třídách, s tím související 

nutnost dělení vyučovacích hodin anglického jazyka a informatiky a zároveň absence 

odborných učeben, hlavně učebny informatiky a jazykové učebny, nám přináší velké 

komplikace. Z celkového počtu žáků bylo ve školním roce 2 žákyně ukrajinské národnosti, 

které zde pobývají z důvodu válečného konfliktu na Ukrajině.  

Vyučujeme v pěti prvostupňových třídách. Na tělesnou výchovu žáci přecházejí do 

sokolovny v Pardubičkách. Žáci 3. – 5. třídy se účastnili výuky plavání. Základy bruslení 

jsme upevňovali u všech žáků na ledové ploše na zimním stadionu. K pracovním činnostem 

využíváme školní pozemek se záhony a sadem. Zbytek školní zahrady je určen ke hrám pro 

školní družinu a žákům o velkých přestávkách, které všichni tráví venku. Výjimku tvoří pouze 

dny, kdy je velmi nepříznivé počasí.  

Během celého školního roku jsme dodržovali platná hygienická opatření. 

 

Školní poradenské pracoviště 
Pokračovali jsme ve spolupráci výchovného poradce, školního psychologa a školního 

metodika prevence.  Největší výhody má spolupráce při řešení obtížných situací se žáky a 

také v komunikaci s rodiči.  

 

 Výchovný poradce – Mgr. Lenka Hilbertová 

Péče o integrované žáky: 

V pedagogicko-psychologické poradně bylo vyšetřeno 6 žáků. Žádost o vyšetření byla 

odeslána u dalších 7 žáků. K 30. 6. 2024 školu navštěvovali 2 žáci s podpůrným opatřením 

prvního stupně, 14 žáků s podpůrným opatřením druhého stupně, 4 žáci s podpůrným 

opatřením třetího stupně. Žákům je poskytován předmět speciálně pedagogické péče, a to 

formou další péče o žáka. Předmět speciálně pedagogické péče nemá povahu povinné 

vyučovací hodiny, nezapočítává se do maximálního počtu povinných vyučovacích hodin 

stanoveného pro jednotlivé ročníky. Výuka je prováděna reedukační péčí pedagoga 

s rozšířenou kompetencí pro oblast speciální pedagogiky. Dva z těchto žáků se vzdělávají 

podle individuálního vzdělávacího plánu. Asistentky pedagoga pracovaly ve třetí a čtvrté 

třídě.  

Žákům, kteří měli zájem o studium na víceletém gymnáziu, jsme poskytli informace 

k přípravným kurzům, přihláškám a cvičným přijímacím testům. 
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Během celého školního roku jsme pokračovali v konzultacích s rodiči, jejichž dítě má 

nové doporučení školského poradenského zařízení. Na těchto konzultacích se podílí výchovná 

poradkyně, školní psycholog a velkou měrou třídní učitelka.  

Během školního roku jsme využili pomoc sociálního pracovníka OSPODu.  

Při uskutečňování programů k minimální prevenci jsme spolupracovali s Policií ČR 

v programech nazvaných „Vlastní bezpečnost“ a „Kyberšikana“. S SKP centrum, o. p. s. jsme 

obnovili spolupráci při preventivních programech „Jak se chová dobrej kámoš“. Žáci čtvrté 

třídy pak navštívili nízkoprahové centrum Free klub.   

 

 Školní psycholog  

V tomto školním roce škola neměla školního psychologa. 

 

 Školní metodik prevence – Mgr. Hana Novotná 

Paní učitelka byla v dlouhodobé pracovní neschopnosti.  

Personální zabezpečení činnosti školy 
Výuku zajišťovalo 9 učitelů včetně ředitele školy a 4 vychovatelky školní družiny. 

Škola dále zaměstnává psycholožku, která je v současné době na mateřské a rodičovské 

dovolené, 2 asistentky pedagoga, školní asistentku, hospodářku, školnici, uklízečku a 

pracovnici školní výdejny. 

Pracovnice školní výdejny zajišťuje úklid a výdej stravy v pavilonu MŠ Čtyřlístek, 

vzdálené od školy 5 minut chůze.  

K 30. 6. 2024 měla škola fyzicky 24 zaměstnanců – viz příloha č. 3.   

Údaje o přijímacím řízení na školní rok 2024/2025 
Motivační část zápisu k povinné školní docházce proběhla ve dnech 17. a 18. dubna 

2024. Obdrželi jsme celkem 48 žádostí o přijetí. Z toho 6 žádostí prošlo správním řízením  

o odkladu povinné školní docházky, u 11 žádostí bylo řízení zastaveno, 31 dětí bylo v řádném 

termínu přijato. 1. září 2024 nastoupí do první třídy celkem 31 žáků. Počty žáků v prvním 

ročníku během několika let znázorňuje příloha č. 4.  

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
Na konci školního roku ukončilo vzdělávání v naší ZŠ 29 žáků pátého ročníku, kteří 

přestoupili na ZŠ Spořilov, ZŠ Studánka, ZŠ Resslova, ZŠ Bratranců Veverkových, ZŠ 

Benešovo náměstí, ZŠ Dubina. Dohromady 5 žáků bylo přijato na víceletá gymnázia do 

Pardubic a do Chrudimi. 

Prospěch a chování 
Všichni žáci školy postoupili do vyššího ročníku. Nebyl udělen snížený stupeň 

známky z chování. 

Výsledky testů Kalibro 
Testy Kalibro jako dlouhodobý projekt, který je určen především základním a 

středním školám, využíváme od roku 2004. Tehdy jsme poprvé použili testy pro porovnání 

znalostí žáků 3. a 5. ročníku. Testování probíhá každoročně. Získáme tak nejen detailní 

přehled o individuálních výsledcích žáků, ale i celkové výsledky ostatních zúčastněných škol 

(průměry za ČR, za různé kategorie žáků, škol). Můžeme pak srovnávat naši školu se školami 

ostatními. Dosud se projektu zúčastnilo 3500 škol. Velký počet testovaných žáků dává záruku 

objektivity celkovým (průměrným) výsledkům.  
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Cílem projektu je pomáhat školám se sebehodnocením. Zaměření testových úloh je 

v souladu s moderními cíli základního vzdělávání a odpovídá například pojetí prestižního 

mezinárodního srovnávání PISA. 

 

 

 
 

V jednotlivých testech se účastnilo vždy přes jeden tisíc žáků třetích ročníků, celkem z 

67 škol.  

 

 

 
 

V jednotlivých testech se účastnilo vždy přes dva tisíce žáků pátých ročníků, celkem z 

87 škol.  
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Srovnání testů Kalibro za poslední tři školní roky 2021/2022, 2022/2023, 2023/2024: 

 

Třetí třídy -  úspěšnost 

 

Decily úspěšnosti všech testovaných škol v opačném pořadí (např. umístění školy v 1. 

desetině všech testovaných škol má hodnotu 10). 

 

 
 

 

 

 

Páté třídy – úspěšnost 
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Decily úspěšnosti všech testovaných škol v opačném pořadí (např. umístění školy v 1. 

desetině všech testovaných škol má hodnotu 10). 
 

Poradní orgány ředitele školy 
Pedagogická rada se sešla pětkrát a zabývala se převážně výchovně vzdělávacími cíli školy. 

 

Školská rada se sešla dvakrát. Hlavními tématy byl chod školy a plánovaná přístavba. Na 

dubnovém setkání se členové školské rady rozloučili, protože jim na konci školního roku 

vypršelo funkční období.  

 

SRPDŠ má pět členů, zástupců jednotlivých tříd, sešli se třikrát: p. Borkovcová, p. 

Vamberský, p. Sýkorová, p. Vorel, p.Šafařík.  

Zájmové útvary 
 S externími lektory nabízíme výtvarný kroužek, taneční kroužek, florbal a šachový 

kroužek. V první a ve druhé třídě mohou děti ze školní družiny navštěvovat kroužek 

pohybových aktivit.  

 

Základní údaje o hospodaření školy  
 Základní údaje o hospodaření školy jsou uvedeny v příloze č. 5. Škola dosáhla v roce 

2023 hospodářského výsledku 328 853,17 Kč. Částka byla převedena do rezervního fondu. 

Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 
 Naše škola prezentuje svoji činnost na webových stránkách školy, ve vývěsce 

u vchodu do areálu školy a v příspěvcích do zpravodaje městského obvodu.  

 

 

 

Zúčastnili jsme se několika vědomostních, sportovních a uměleckých soutěží: 

  

Logická olympiáda: zúčastnilo se 45 řešitelů, měli jsme jednu krajskou semifinalistku. 

 

Orientační běh:  

v lize škol se naše škola umístila na 5. místě, 

v krajském kole přeboru škol se naši orientační běžci umístili na 1. místě v kategorii DH5. 

 

Pardubické štěbetání: zúčastnilo se 6 žáků, diplom jsme získali ve III. Kategorii. 

 

Matematický klokan: v kategorii Cvrček se zúčastnilo se 52 řešitelů,  

v kategorii Klokánek 38 řešitelů 

1 žačka naší školy se umístila v celostátním měřítku na 1. místě s plným počtem bodů. 

 

Šachový turnaj: v okresním přeboru škol jsme obsadili 3. místo. 

 

Zdechovice cup – okresní olympiáda ve vybíjené: tým 5. třídy získal 1. místo. 

 

McDonald’s Cup – turnaj ve fotbale: školní tým získal 3. místo. 
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Během školního roku jsme sebrali 6, 12t starého papíru, za který jsme získali 8 740,- Kč.  

 

Před zápisem do první třídy pořádáme Den otevřených dveří – Dílničky pro 

předškoláky. Děti si mohou prohlédnout školu, seznámit se s pedagogickým sborem a vyrobit 

si malý dárek. Pro rodiče je připravena beseda s paní učitelkou, paní vychovatelkou a 

vedením školy. Každoročně zájem o tuto odpolední návštěvu školy vzrůstá. 

 

 Naše škola zároveň spolupracuje s následujícími institucemi: PPP Pardubice, SPC 

Svítání, DDM Delta Pardubice, Aquacentrum Pardubice, Krajská knihovna Pardubice, 

SelectDance.cz, Sokoli Pardubice, Místní knihovna Pardubičky. 

 

 

 

Projekty  
 

 Projekty školy 

 

Školní atletická olympiáda - každoročně pořádáme pro všechny žáky školní 

olympiádu, která se koná na hřišti místní sokolovny. Pro žáky jsou připraveny stanoviště, 

které prověří jejich dovednosti v klasických atletických disciplínách jako je hod do dálky, 

skok z místa, skok do dálky, běh na 50 m a další. 

Dětský den – velmi oblíbeným projektem je dětský den, který se koná během 

vyučování na školní zahradě. Děti si mohou vyzkoušet různé disciplíny, za které dostávají 

papírové peníze, které mohou proměnit v oblíbeném krámku. Dětský den končí k večeru 

ohněm a opékáním buřtů za doprovodného programu, o který se každý rok starají místní 

sokolové nebo členové orientačního oddílu. 

Kniha nad zlato – měsíc březen neboli měsíc knihy je projekt zahrnující aktivity na 

podporu čtenářství a práce s knihami.  

Pasování na čtenáře - každoročně se naši noví prvňáčci účastní projektu, který 

organizuje Krajská knihovna v Pardubicích. Při splnění několika návštěv knihovny se na 

konci školního roku setkají s králem, který je pasuje na čtenáře.  

Sběr papíru a kaštanů - těmto sbírkám, které pomáhají životnímu prostředí nebo 

zvířatům v zimě, se věnujeme několik měsíců v roce. Pro nejlepší sběrače máme připravené 

hodnotné dárky. 

Tematické akce na školní zahradě - Halloween, Podzimní radosti, Adventní besídky ve 

třídách, Vítáme jaro, Den Země, prohlídka sanitky RLP, SWAP bazárek dětského oblečení a 

hraček 

Velcí pomáhají malým - jako prevenci proti případné šikaně se snažíme skamarádit 

''malé a velké'' a učit je vzájemné pomoci a respektu. 

 

 Projekty s finančními prostředky 

 

Šablony I – Moderní vzdělávání v ZŠ a MŠ Pardubice, Kyjevská Registrační číslo 

projektu: CZ.02.02.XX/00/22_002/0001322  

Období realizace: 1. 1. 2023 – 31. 12. 2024  

Naše škola čerpá finanční prostředky z Evropských strukturálních fondů v rámci 

operačního programu Jan Amos Komenský prostřednictvím výzvy 02_22_002 Podpora škol 

formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ I. Cílem projektu je 

posílit kvalitní a dostupné vzdělávání a služby dětem a žákům ve škole. 
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Digitalizujeme školu: Vybavení škol digitálními technologiemi - Nástroje pro oživení a 

odolnost (prevence digitální propasti, pokročilé digitální učební pomůcky) z Národního plánu  

obnovy. 

Obědy pro děti - spolupracujeme s organizací Women for women,o.p.s., která nám 

poskytuje finanční prostředky na obědy pro žáky se špatnou finanční situací. 

 

 Podpora od městského obvodu 

Abychom mohli uspořádat školní projekty, finančně nám pomáhá Úřad městského 

obvodu Pardubice IV. V tomto školním roce jsme získali dar 5000,- Kč na nové sportovní 

dresy s logem školy. Na dětský den nám městský obvod daroval 10. 000,- Kč. Z tohoto daru 

jsme zaplatili pronájem skákacího hradu a ceny pro děti. Na florbalový turnaj O pohár 

starosty MO IV. získala škola 5. 000,- Kč. Městský obvod nás také podpořil dotací 15000,- 

Kč, neinvestičním finančním příspěvkem na vybavení tříd.  
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Školní družina 
 

 

Ve školním roce 2023/2024 školní družinu navštěvovalo 80 žáků od 1. do 4. třídy.  

Činnost družiny se řídila vyhláškou č. 74/2005 Sb. o zájmovém vzdělávání, v platném 

znění a Školním vzdělávacím programem pro zájmové vzdělávání.  

Provoz ŠD: ráno od 6,30 do 7,45 hodin, odpoledne od 11,45 do 16,40 hodin. 

Školní družina byla umístěna ve dvou samostatných odděleních (pro 1. a 2. třídu) a  

v jedné třídě v prvním patře základní školy (pro 3. třídu).     

Prostory ŠD tvoří dvě místnosti o celkové rozloze 100 m2, přepažené pohyblivou 

průhlednou stěnou.  Každé oddělení navštěvovalo 25 – 30 žáků a jsou využívána 

k odpočinkové činnosti na kobercích, k pracovním činnostem a společenským hrám na 

stolech, které nemají tradiční uspořádání. V těchto odděleních také probíhala odpočinková 

činnost ranní družiny.  

K rekreační činnosti školní družina využívala sportovní hřiště se zahradou, venkovní 

terasu s lavičkami, průlezky, houpačky, skluzavky a dřevěný altánek. 

 Žáci používají šatní skříňky na chodbě ZŠ, ve kterých si mohou uschovat sportovní 

oblečení a obuv na přezutí. Sociální zařízení pro ŠD je společné se školou. 

K činnosti měly vychovatelky k dispozici jeden pevný počítač, dva notebooky 

s připojením na internet, interaktivní tabuli, kopírovací stroj. Vybavení ŠD dostatečně 

odpovídá potřebám mimoškolních aktivit. 

V tomto školním roce byla do ŠD zakoupena nová barevná tiskárna a pro 

odpočinkovou činnost dva koberce. 

Lékárnička pro první pomoc je umístěna ve školní družině, přístupná k ošetření 

v ranních a odpoledních hodinách.  

Po celý den byl žákům v ŠD zajištěn pitný režim. 

Personální podmínky: pět vychovatelek splňovaly ÚSO vzdělání pedagogického 

směru, obor vychovatelství. Dvě vychovatelky pracovaly na plný úvazek, tři na částečný 

úvazek. Vychovatelky se zúčastňovaly akreditovaných kurzů a programů dalšího vzdělávání 

pedagogů. 

V tomto školním roce se 1. třída ŠD zapojila do projektu EU inovativního vzdělávání. 

Cílem V/3 šablony bylo 32 hodin aktivit, většinou mimo základní školu. 

 Jako každý rok jsme se zúčastnili dobročinné sbírky pro opuštěná, týraná a nemocná 

zvířata v depozitech „Kočičí naděje“. Děkujeme rodičům za přispění do sbírky nákupem 

krmiva či zakoupením kalendáře na rok 2024. 

Naši dlouholetou spolupráci se Základní školou Svítání jsme upevnili účastí v turnaji 

ve hře Boccia, konaném v tělocvičně ZŠ Svítání. 

  Všechna tři oddělení ŠD pravidelně docházela na výukové programy do Domu dětí a 

mládeže Beta ve Štolbově ulici, které pro děti připravila společně s lektory paní ředitelka 

DDM Beta. 

Počet zapsaných žáků do ŠD: 

1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 

21 25 26 8 
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Mateřská škola 
 

 

Mateřská škola je jednotřídní s celodenním provozem a kapacitou 27 dětí. Navštěvují 

ji děti od 3 let do 6 let.  

Budova se nachází v klidné části Pardubic – v Černé za Bory a v srpnu 2003 prošla 

celkovou rekonstrukcí. V roce 2012 proběhla výměna oken. Vybavení mateřské školy je 

účelové, kvalitní, praktické. Všechny vnitřní i vnější prostory odpovídají hygienickým  

a bezpečnostním normám. Mateřská škola disponuje velkou třídou a hernou. V roce 2019 byla 

herní část vybavena novým nábytkem a v roce 2023 byly do třídy pořízeny nové skříně na 

didaktické pomůcky a hry. Ve třídě jsou umístěny dětské stolky, využívané především při 

výtvarném či pracovním tvoření nebo pro výuku s didaktickými pomůckami. Herna je 

zařízena tak, aby děti mohly využívat různých koutků pro odpočinek nebo hry. Koberec na 

zemi umožňuje společné hry dětí s různými druhy stavebnic. Hraček a pomůcek máme pro 

děti dostatečné množství, průběžně nakupujeme hračky, pomůcky, materiály a mnoho 

doplňků potřebných k výchovně vzdělávací práci s dětmi. Snažíme se, aby veškerý materiál 

odpovídal věku dětí a byl jim dostupný. V mateřské škole se nachází také ložnice a 

tělocvična. Tělocvična je vybavena tělocvičným náčiním a probíhají zde nejrůznější sportovní 

aktivity. Samostatná ložnice a tělocvična jsou v mateřských školách již vzácností, proto jsou 

naší chloubou. Veškeré prostory mateřské školy jsou vyzdobeny především výrobky dětí.  

Podporujeme tak dětské estetické vnímání a fantazii.  

   Součástí školy je výdejna stravy, jídlo je dováženo z MŠ Čtyřlístek v Pardubičkách.  

Prostorná zahrada s herními prvky umožňuje dětem pohybové a herní vyžití v každém 

ročním období.  

 

Přehled vzdělávání dětí  
Školní rok v mateřské škole začal v pátek 1. 9. 2023. V období adaptace bylo důležité, 

aby nově příchozí děti pochopily, že změny jsou přirozené, řád a pravidla jsou důležitá a 

vstřícná komunikace s dalšími kamarády a uznávání autorit je zárukou klidného a šťastného 

prostředí. Všechny nově příchozí děti toto zvládly, do kolektivu ostatních dětí se zapojily 

velmi rychle. Byly šťastné a spokojené stejně tak, jako doma. Po celý školní rok učitelky 

mateřské školy společně se všemi dětmi utvářely pravidla společného soužití, bezpečnosti a 

ochrany zdraví. Rozvíjely veškeré dětské dovednosti a schopnosti a také budovaly pozitivní 

vtah k přírodě, emocionální a estetické cítění. Při různorodých aktivitách všeho druhu volily 

vzhledem k různému věkovému složení dětí odpovídající formy a metody učení. Zřejmá byla 

i návaznost na závěry z pedagogické diagnostiky nebo hodnocení průběhu vzdělávání. 
   U nejmladších dětí se snažily o bezproblémový přechod z rodinného prostředí do prostředí 

mateřské školy, na rozvíjení a upevňování dovedností zejména v sebeobslužných činnostech a 

budování sebedůvěry. U dětí středního věku zařazovaly především skupinové činnosti vedoucí 

ke spolupráci s ostatními, opoře mladším kamarádům a k pochopení, že dodržování pravidel 

slušného chování by měla být běžná součást lidského života. Děti s povinnou předškolní 

docházkou se snažily připravit na hladký a bezproblémový vstup do základních škol. 

Vzdělávání dětí probíhalo v účelně uspořádaných a vybavených pracovních, herních i 

odpočinkových centrech, které napomáhaly ke snadné orientaci a samostatné realizaci 

rozličných aktivit. V letních měsících, za příznivého počasí se veškeré vzdělávací aktivity 

přesouvaly na školní zahradu.  
Vzdělávání dětí probíhalo podle Školního vzdělávacího programu mateřské školy  

s názvem „Jaro, léto, podzim, zima, ve školce je vždycky prima“, který tvořil spolu s třídním 

plánováním vzájemně propojený celek. Vzdělávací nabídka byla podrobně rozpracována do 

týdenních plánů a výrazně směřovala k naplňování dílčích cílů a klíčových kompetencí.  
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Sdílení zkušeností s mateřskou školou Pampeliška z Hostovic  

 
Mateřská škola Pampeliška - Hostovice, byla od srpna 2023 dočasně uzavřena, na 

základě rozhodnutí statika a odboru majetku a investic MmP. Stav budovy neumožňoval 

pobyt dětí v celém areálu, proto byly přesunuty na celý školní rok 2023/2024 do naší 

mateřské školy. Měli jsme tak možnost sdílet zkušenosti a postřehy ze vzdělávání dětí a z 

celkového chodu obou mateřských škol.  

 

Personální zajištění  
Předškolní vzdělávání dětí zajišťovala zástupkyně ředitele pro mateřskou školu paní 

Eliška Dvorská Dis., společně s dalšími dvěma učitelkami - Karolínou Závorkovou, Dis., a 

Mgr. Ditou Ludvíkovou (zkrácený úvazek). V rámci projektu OP JAK Šablony I - Moderní 

vzdělávání v ZŠ a MŠ Pardubice, Kyjevská pomáhala učitelkám školní asistentka paní Eliška 

Jandíková. Pedagogické pracovnice a školní asistentka splňují předepsanou kvalifikaci. 

Služby pedagogů byly organizovány tak, aby byla zajištěna optimální pedagogická péče.  

Paní Syrůčková zajišťovala úklid prostor mateřské školy a výdej stravy, která byla 

dovážena z MŠ Čtyřlístek. Zákonní zástupci dětí měli možnost využít osobních konzultací 

např. s výchovnou poradkyní paní Mgr. Lenkou Hilbertovou. 

 

 

Vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu 
V týdenních plánech si učitelky zapisovaly do tabulky, jaký dílčí vzdělávací cíl splnily 

v probíraném tématu. Každá učitelka tak při svém plánování činností vycházela z aktuálních 

schopností a dovedností dětí a zároveň měla přehled o tom, jaký cíl je potřeba v průběhu 

školního roku zařadit.  

Dle evaluace dílčích vzdělávacích cílů na konci školního roku je zřejmé, že veškeré dílčí 

vzdělávací cíle za celý školní rok byly splněny. 

 

Prevence sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků 

a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s 

nárokem na poskytování jazykové přípravy 

Mateřská škola má vypracovaný Minimální preventivní program (dále jen „MMP“), 

který je zaměřený zejména na výchovu dětí ke zdravému životnímu stylu, na jejich osobnostní 

a sociální rozvoj a rozvoj jejich sociálních a komunikativních dovedností. Předkládá zásady, 

metody, formy a prostředky efektivního vzdělávání, které vedou k poznávání a vytváření 

optimálních podmínek pro prevenci společensky nežádoucích jevů.  

 

K analýze sociálně patologických jevů učitelky využívaly:   

 monitoring klimatu třídy  
 rozhovory s dětmi a jejich zákonnými zástupci 
 dotazníky pro rodiče 
 spolupráce s odborníky (pracovník PPP, sociální pracovník, školní metodik 

prevence, školní psycholog či výchovný poradce ze základní školy). 
Prevence patologických jevů jsou rozděleny do několika oblastí. Veškeré oblasti byly 

v průběhu školného roku zařazeny do týdenních plánů učitelek.  

 

1.1 Zdravý životní styl, prevence vzniku poruch příjmu potravin, ekologie  
1.2 Prevence šikany – posilování a rozvoj mezilidských vztahů, prevence 
  projevů xenofobie, rasismu, antisemitismu a intolerance  
1.3 Prevence drogových závislostí, alkoholismu a kouření 
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1.4 Prevence sexuálního zneužívání a týrání  
1.5 Prevence kriminality a delikvence 
1.6 Prevence virtuálních závislostí – počítač, televize, video 
 

Ve školním roce 2023/2024 nebylo v mateřské škole žádné dítě se speciálními 

vzdělávacími potřebami, nadané, mimořádně nadané ani dítě s odlišným mateřským jazykem, 

které by vyžadovalo poskytování zvláštní jazykové přípravy. 
 

Údaje o výsledcích vzdělávání dětí  
Mateřská škola měla ve školním roce 2023/2024 udělenou výjimku  

z kapacity počtu dětí na 27 dětí ve třídě a do základní školy odešlo  

celkem 13 dětí.  

 

 

Údaje o přijímacím řízení na školní rok 2024/2025 
Zápis probíhal pomocí webové aplikace zapisy.pardubice.eu, kde zákonní zástupci 

dětí vyplnili elektronicky přihlášku, kterou následně doručili spolu s ostatními dokumenty do 

mateřské školy v určené dny pro přijetí přihlášek. Celkem bylo pro školní rok 2024/2025 do 

mateřské školy podáno 12 žádostí, z toho bylo přijato 9 dětí. Všechny děti, které nebyly 

přijaty u nás, byly přijaty na jiné mateřské školy v nejbližším okolí.  

V září 2024 nastoupilo do mateřské školy celkem 25 dětí. Z toho 9 dětí s povinnou 

předškolní docházkou, včetně jednoho dítěte s odkladem školní docházky. 

 

 

Projekty, preventivní programy, spolupráce 
 
1. PROJEKTY:  

 

 OP JAK Šablony I - Moderní vzdělávání v ZŠ a MŠ Pardubice, Kyjevská   
I v tomto školním roce mateřská škola pokračovala v projektu od MŠMT financovaného EU, 

z něhož je financována činnost školního asistenta. 

 

 Celé Česko čte dětem 
Cílem projektu bylo propagovat hodnotnou literaturu, podpořit čtenářskou gramotnost  

u dětí, budovat pevnou vazbu mezi pedagogem a dítětem prostřednictvím hlasitého předčítání, 

prostřednictvím příběhů vštěpovat dětem základní pravidla lidského soužití a budovat kladný 

vztah ke knihám. 

 

 Barevné květiny aneb pomůžeme všichni společně kytičkám, aby byly 

znovu barevné?  Déšť jim smyl všechny barvy z okvětních lístků.  
Jedná se o projekt, který vznikl v mateřské škole za spoluúčasti rodičů. V rámci tohoto 

projektu děti plnily nejrůznější úkoly doma s rodiči. Nabízené činnosti a příležitosti byly: 

tvoření z přírodních materiálů, vymýšlení básniček či písniček, kresba, malba, pohybové 

cvičení. 

Výkres nebo výrobek donesly do mateřské školy, kde jsme si všichni společně  

o výsledcích povídali. Děti se učily svá díla zhodnotit, popř. popsat, jak ho doma tvořily.  

Cílem projektu byla vzájemná spolupráce mezi mateřskou školou a rodiči, zároveň spolupráce 

mezi rodičem a dítětem, dále prostřednictvím úkolů u dětí rozvíjet samostatné rozhodování, 

fantazii, tvořivé myšlení, schopnost tolerance a porozumění a prohlubovat vztah mezi rodičem 

a dítětem, poznat radost z podařené práce.  
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Prezentace vlastního díla pak v dítěti podpořila sebejistotu a rozhodnost. Nejdůležitější 

metody projektu byly nápodoba, pozorování, hra, experiment, tvoření. 

Na konci projektu proběhlo společné vyhodnocení s dětmi a následná menší odměna. 

  

 

2. PREVENTIVNÍ PROGRAMY:  

 Zrakový screening 
Cílem bylo zaměřit se na prevenci zrakového onemocnění dětí z mateřské školy. Vyšetření 

zraku bylo plně hrazeno statutárním městem Pardubice. U jednoho dítěte se objevily horší 

výsledky, proto mu byl vystaven poukaz na detailnější zrakové vyšetření.  

 

 Spolupráce se Střední zdravotnickou školou v Pardubičkách: „Zdravý úsměv“  

Cílem bylo naučit děti správné technice čištění chrupu. Děti se seznámily s tím, proč a jak si 

mají čistit zuby. Program zajišťovaly převážně žákyně SZŠ - dentální hygienistky a 

preventistky. Studentky středních zdravotnických škol děti připravovaly jak po stránce 

teoretické, tak po stránce praktické. 
 

 Spolupráce s Pedagogicko-psychologickou poradnou Pardubice – logopedická 

depistáž  
V mateřské škole proběhla depistáž dětí ve věku od 4 do 6 let dle žádosti a souhlasu rodičů, 

na jejímž základě byla rodičům doporučena konkrétní logopedická péče. 

 

 Spolupráce s městkou policií – beseda v mateřské škole 
Cílem bylo děti seznámit s Městskou policií Pardubice a se vším, co jejich práce obnáší. Vše 

prostřednictvím interaktivní hry, při které byly dětem představovány nebezpečné situace, do 

kterých se mohou dostat - jak doma tak na ulici.  
 

 Spolupráce s hasiči Pardubického kraje – beseda v mateřské škole 
Cílem bylo děti seznámit s tím, co jejich práce obnáší - samotné představení, prezentace 

práce, možnost setkání dětí s „opravdovým“ hasičem a pochopení toho, že se nemusí hasiče 

bát. Následovala diskuse - jak se chovat při mimořádných událostech - ,,Co dělají hasiči?“ 
Beseda byla zakončena praktickou zkouškou předmětů, co hasič využívá ke své práci. Děti si 

vyzkoušely mimo jiné i tzv. vyváděcí masku, kterou hasiči musí dětem obléknout v případě, 

že jsou v nebezpečí. Děti si to zkouší pro to, aby se takových situací nebály. 
 

3. SPOLUPRÁCE: 

 Spolupráce se ZŠ Kyjevská – Pardubičky 

Konzultace učitelek MŠ s učitelkou 1. třídy ZŠ o úrovni vyspělosti a adaptabilitě dětí, které 

přešly z MŠ do ZŠ.  

Pravidelné návštěvy pana ředitele v mateřské škole – plánování jejího chodu a organizace 

vzdělávání dětí se zástupkyní ředitele pro mateřskou.  

 

 Podpora a spolupráce s městským obvodem  

Pro potřeby dětí mateřské školy věnoval Městský obvod Pardubice IV finanční neinvestiční 

příspěvek 15 000 Kč, z něhož byl pro děti zakoupen herní prvek na školní zahradu, sportovní 

náčiní a dětská sluchátka k Albi tužce.  

 

Na I. Adventní neděli se ve spolupráci s městským obvodem IV. uskutečnil I. ročník akce 

„Rozsvěcení vánočního stromečku v Černé za Bory“ kterého se děti z mateřské školy 
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účastnily. Zazpívaly pár vánočních koled a všichni dohromady jsme se tak naladili na 

správnou vánoční atmosféru.  

 

S dětmi jsme také měli možnost navštívit knihovnu v Pardubičkách, kde se uskutečnila 

výtvarná soutěž s názvem: „Můj nejoblíbenější pohádkový hrdina“. O prvních třech místech 

rozhodovaly hlasy všech návštěvníků, kteří navštívili knihovnu. Děti, jejichž výkres se umístil 

na 1. až 3. místě, čekala odměna, kterou do mateřské školy přijeli osobně dětem předat paní 

knihovnice a pan starosta z Městského obvodu IV. Ostatní děti byly za účast v soutěži také 

odměněny. 

 

Na akci „Rozloučení s předškoláky“, pořádanou mateřskou školou, byl od Městského obvodu 

IV zapůjčen skákací hrad pro děti. Děti, které čeká v září 1. třída, dostaly drobné dárky na 

rozloučenou.  

 

Prezentace mateřské školy na veřejnosti  
K prezentaci mateřské školy slouží její webové stránky, které jsou průběžně 

aktualizovány, a také příspěvky v obvodním zpravodaji Pardubická čtyřka. 

Pravidelně je pořádán Den otevřených dveří, kdy si mohou mateřskou školu a její prostory 

přijít prohlédnout rodiče a jejich děti, kteří mají o mateřskou školu zájem.  

 

Kontroly, opravy, revize 
Budova je majetkem zřizovatele, který zajišťoval veškeré velké opravy. Běžné opravy 

a údržba během roku vycházely z plánu BOZP (roční kontroly). Veškeré revize byly 

provedeny v řádných termínech. Protokoly o výsledcích revizí jsou uloženy v ředitelně MŠ. 

Probíhala kontrolní činnost ředitele školy a zástupkyně ředitele pro mateřskou školu dle 

plánovaných úkolů. Záznamy o hospitacích a kontrolách jsou uloženy v ředitelně MŠ. 

V říjnu 2023 byly vyčištěny všechny okapy. Na konci listopadu 2023 byla pořízena 

podstolová myčka nádobí do výdejny- aby pomohla k rychlejšímu mytí nádobí. V květnu 

2023 byly vyměněny dřevěné schody u venkovního domečku se skluzavkou. V červnu 2023 

byla opravena část fasády na budově mateřské školy. O hlavních prázdninách Na školní 

zahradě probíhala pravidelná údržba zeleně.  
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Příloha č. 1: Učební plán  
 

 

Vzdělávací oblast Vzdělávací obor 
Vzdělávací 
předmět 

  Ročník   

Celkem 

Minimální + 
disponibilní 

časová 
dotace 

1. 2. 3. 4. 5. 

Jazyk a jazyková 

komunikace 

Český jazyk Český jazyk 8 9 8 8 8 41 33 + 8 

Cizí jazyk Anglický jazyk 1 1 3 3 3 11 9 + 2 

Matematika a její aplikace Matematika a její aplikace Matematika 4 5 5 5 5 24 20 + 4 

Informační a komunikační 
technologie 

Informační a komunikační 
technologie 

Informatika 0 0 0 1 1 2 2 + 0 

Člověk a jeho svět Člověk a jeho svět 

Prvouka 1 2 2 0 0 

13 11 + 2 Vlastivěda 0 0 0 2 2 

Přírodověda 0 0 0 2 2 

Umění a kultura 
Hudební výchova Hudební výchova 1 1 1 1 1 

12 12 + 0 
Výtvarná výchova Výtvarná výchova 2 1 2 1 1 

Člověk a svět práce Člověk a svět práce Pracovní činnosti 1 1 1 1 1 5 5 + 0 

Člověk a zdraví Tělesná výchova Tělesná výchova 2 2 2 2 2 10 10 + 0 

Celková časová dotace   20 22 24 26 26 118 102 + 16 
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Příloha č. 2: Přehled tříd a počty žáků (stav k 30. 6. 2024) 
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Příloha č. 3: Personální zabezpečení školy k 30. 6. 2024 
 

ZŠ:  9 učitelů (včetně ředitele)     MŠ:  3 učitelky 

 5 vychovatelek ŠD      1 školní asistentka 

1 školní psycholožka      1 domovnice 

 3 asistentky pedagoga  

1 školní asistentka 

 1 hospodářka 

 4 provozní zaměstnanci (včetně školní výdejny) 

  

Pedagogičtí pracovníci ZŠ: 
Mgr. Jaroslav Karcol   ředitel školy 

 

Mgr. Lenka Hilbertová  zástupce ředitele, výchovný poradce 

Mgr. Tereza Biedermannová  učitelka, třídní uč. 1. třída 

Mgr. Martina Brabcová  učitelka, třídní uč. 2. třída 

Mgr. Lenka Holíková   učitelka, třídní učitelka 4. třída 

Mgr. Michaela Jubánková  učitelka, třídní uč. 3. třída 

Mgr. Libuše Kocourková  učitelka AJ, třídní uč. 5. třída 

Mgr. Dita Ludvíková   párová učitelka 2. tř. 

Mgr. Klára Šmejdová   učitelka AJ 

Lenka Pešková   vedoucí vychovatelka ŠD, ŠD 1. třída 

Ludmila Drábková   vychovatelka ŠD, ŠD 3. třída 

Pavlína Ďurišíková    vychovatelka ŠD, ŠD 3. třída 

Ing. Dita Ludvíková, DiS  vychovatelka ŠD, ŠD 3. třída 

Tereza Záhornická   vychovatelka ŠD, ŠD 2. třída 

 

PhDr. Sabina Štveráková  školní psycholožka, rodičovská dovolená  

 

Pavlína Ďurišíková    asistentka pedagoga 1. třída 

Lenka Hrnčířová   asistentka pedagoga 4. třída 

Marta Langšádlová    asistentka pedagoga 3. třída 

  

Pedagogičtí pracovníci MŠ: 
Eliška Dvorská, Dis   zástupce ředitele pro MŠ 

Mgr. Dita Ludvíková   učitelka 

Karolína Závorková, DiS  učitelka 

 

Nepedagogičtí pracovníci ZŠ: 
Ing. Dita Ludvíková, DiS  hospodářka školy 

Eliška Jandíková   školní asistentka pro MŠ a ZŠ 

Melnyk Maria    uklízečka 

Marta Langšádlová   uklízečka 

Sabina Venigerová   domovnice, uklízečka, pracovnice školní výdejny 

Helena Žďárská   pracovnice školní výdejny 

 

Nepedagogičtí pracovníci MŠ: 
Eliška Jandíková   školní asistentka  

Syrůčková Marie   domovnice 
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Příloha č. 4: Počet žáků v 1. třídě v jednotlivých letech 
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Příloha č. 5: Údaje o hospodaření školy – účetní rok 2023 
 

 

Dotace  

  

Příspěvek NIV ÚZ 33 353 

Příspěvek UZ33086  

Příspěvek UZ33087 

Příspěvek UZ33088 

14 920 590,00 Kč 

49 440,00 Kč 

134 000,00 Kč 

28 000,00 Kč 

Projekt EU – dotace čerpáno v roce 2021 484 946,00 Kč 

Příspěvek zřizovatele na provoz 2 279 000,00 Kč 

Příspěvek UMO IV.              30 000,00 Kč 

  

  

  

Výdaje  

  

Vybrané největší položky z nákladů  

Výdaje na platy zaměstnanců 11 326 466,00 Kč 

Odvody na pojištění + zákonné pojištění 3 786 233,36 Kč 

Výdaje na učebnice a učební pomůcky 379 472,00 Kč 

Výdaje na opravy a údržbu 178 053,57 Kč 

Výdaje na energie (plyn, elektrická energie, voda) 760 126,04 Kč 

  

  

Dosažený výsledek hospodaření za rok 2023 328 853,17 Kč 

  

Rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření do FO 0,00 Kč 

Rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření do RF 328 853,17 Kč 

                      

            Schváleno zřizovatelem 20. 3. 2024  
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Příloha č. 6: Aktivity školy  
 

 

Září focení prvňáků, návštěva Ekocentra Paleta, plavání v Plaveckém centru u 

Majáku, návštěva místní knihovny, návštěva KD Hronovická, Logická 

olympiáda, orientační běh 

 

Říjen logická olympiáda, návštěva KD Hronovická, návštěva Ekocentra Paleta, sběr 

starého papíru, návštěva krajské knihovny, tematická vycházka po Pardubicích, 

orientační běh, Podzimní radosti 

 

Listopad keramické tvoření, plavecký výcvik 

 

Prosinec kulturní pásmo na rozsvěcení vánočního stromu v městském obvodu, návštěva 

místní a krajské knihovny, Mikuláš ve škole, návštěva VČD, besedy s Policií 

ČR, třídní vánoční besídky, návštěva Lumpária, plavecký výcvik 

 

Leden besedy Tonda Obal, návštěva místní knihovny, plavání v Plaveckém centru u 

Majáku, návštěva VČD, dopravní výchova, plavecký výcvik 

 

Únor zimní lyžařský pobyt na Jurášce a v Černé Vodě, návštěva knihovny, návštěva 

Ekocentra Paleta, plavecký výcvik, bruslení, ples školy 

 

Březen bruslení, Matematický klokan, návštěva Ekocentra Paleta, návštěva místní 

knihovny, návštěva Hvězdárny Pardubice, páťáci čtou prvňáčkům 

 

Duben dílničky pro předškoláky, běh Vaňka Vaňhy, keramické dopoledne, fotbalová 

soutěž Mc´Donald Cup, basketbalový turnaj, preventivní program, návštěva 

Ekocentra Paleta, Vidět svět jinak, akce ve třídách ke Dni Země 

 

Květen dětský den, opékání špekáčků na školní zahradě, sběr starého papíru, turnaj ve 

vybíjené, přebor škol v orientačním běhu, tematická vycházka, SWAP dětského 

oblečení, Přijela k nám sanitka 

 

Červen návštěva knihovny – pasování na čtenáře, pobyty v přírodě, dopravní hřiště, 

návštěva ekocentra, fotografování tříd, atletická olympiáda, autorské čtení, 

návštěva free klubu, výsledků školních akcí, návštěva Sféry v Automatických 

mlýnech 
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Příloha č. 7: Aktivity školní družiny 
   

 

Září  seznamovací a kolektivní, hry na posilování sociálních vazeb 

beseda: bezpečnost žáků v ŠD a ŠJ, při cestě do školy, semafor před ZŠ 

podzimní práce na školní zahradě 

přírodovědná vycházka do lesoparku na Vinici 

 

Říjen  sběr žaludů a kaštanů v okolí školy 

výukový program v DDM Beta: „Fimo nás baví“ 

soutěž na čas: opičí dráha na školním hřišti 

pouštění vyrobených papírových draků na zahradě 

 

Listopad sportovní odpoledne na hřišti, soutěže v družstvech  

adventní dílničky na Zelené bráně 

pohybový program v DDM Beta: „Opičky tančí na opičí dráze“ 

výukový program v DDM Beta: „Vánoce“ 

 

Prosinec vánoční výstava v Mázhausu: „Peklíčko s čertíky“ 

  interaktivní program na pardubickém zámku: „Tajemství vánočních dárků“ 

charitativní dílničky pro „Kočičí naději“ v DDM Beta 

besídka pro rodiče spojená s vánoční stezkou na školní zahradě 

 

Leden  družinový trojboj: slalom s míčkem, střelba na branku, skok z místa 

krmení ptáčků na školní zahradě 

soutěž ve stavbě sněhuláků 

 loutkové divadlo Kozlík v ŠD: „Dlouhý, Široký a Bystrozraký“ 

 

Únor  karneval s maskami 

pohybové hry v DDM Beta 

turnaj v ZŠ Svítání ve hře Boccia 

výukový program v Ekocentru Paleta: „Odpady“ 

 

Březen vzdělávací centrum SFÉRA: „Dinosauři, dávní obyvatelé Zeměkoule“ 

 + související program „Dřevo“ 

 velikonoční dílničky na Zelené bráně 

výukový program v DDM Beta: „Tvoření na téma Velikonoce“   

 měsíc knihy: tvorba vlastního příběhu 

 

Duben  měsíc bezpečnosti: znalost dopravních značek 

  environmentální výukový program na školní zahradě: „Dravci a sovy“ 

čarodějnický slet na školní zahradě 

výukový program v DDM Beta: „Malování na obličej“ 

ateliér HDD program: „Hra světla a duše“ 

 

Květen tematická vycházka v obci: MŠ, obecní úřad, sokolovna, knihovna, Krajská 

nemocnice, stanice záchranné služby 

Den matek: přáníčka pro maminky 

výukový program na pardubickém zámku: „Kdopak by se zubra bál“ 
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Červen  Dětský den: skákací hrad, kresba na chodník, sportovní soutěže 

vzdělávací centrum SFÉRA výukový program: „Duha“ 

výukový program v Ekocentru Paleta: „Domácí mazlíčci“ 

vycházka na zmrzlinu na konci školního roku 
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Příloha č. 8: Aktivity mateřské školy  
 

 

Září  třídní schůzka na školní zahradě 

loutkové divadlo v MŠ: Pohádka víly srdíčkové: Hrnečku vař! 

           hudební program: Muzikohrátky: O hrajícím strojku a lidském srdci 

 

Říjen  loutkové divadlo v MŠ: Jak se dráček dostal nad obláček 

program v Ekocentru Paleta Pardubice: Pečení brambor  

program v Ekocentru Paleta: Lesní kouzla 

 

Listopad návštěva hipo-rehabilitačního centra Apolenka v Pardubicích – projížďka 

na koni, prohlídka zařízení 

hledání pokladu sv. Martina na zahradě mateřské školy dopoledne s dětmi 

ekologicky zaměřený program od Ekocentra Paleta Pardubice: Jak se žije v 

lese 
s předškolními dětmi návštěva ZŠ Spořilov 

  

Prosinec čertí rej v maskách 

na I. Adventní neděli  -  zpěv koled s dětmi na akci pořádané Městským 

obvodem IV. : Rozsvěcení stromečku v Černé za Bory 

loutkové divadlo v MŠ: Pohádka víly srdíčkové: Míša,Máša a Vánoce! 

Výlet do Pardubic – prohlídka betlému na Pernštýnském náměstí a Ježíškovi 

pošty 

vánoční den v mateřské škole – pečení cukroví, vánoční tradice, rozdávání 

dárků s dětmi během dopoledne. 

odpolední akce s rodiči – vánoční tvoření, rozdávání společných dárečků   

   

Leden  přírodovědný program v Ekocentru Paleta v Pardubicích: „Krmítka“ 

 

Únor  karneval v mateřské škole 

půldenní výlet - návštěva památek města Pardubic 

 

Březen  návštěva knihovny v Pardubičkách 

zrakový screening.  

s předškolními dětmi návštěva ZŠ Pardubičky 
loutkové divadlo v MŠ: Pohádka víly srdíčkové: O slepičce a kohoutkovi 

 

Duben   Den otevřených dveří 

oslava Dne Země na zahradě mateřské školy      

pozorování líhně kuřátek v mateřské škole (týden)  

tvořivá dílna v centru Pardubic: Vidět svět jinak  

čarodějnický rej v MŠ pro děti 

 

Květen odpolední akce pro maminky s dětmi: Wellnes odpoledne. 

sportovní dopoledne ve spolupráci s HAGA Pardubice z.s. 

výlety na kolech a koloběžkách do Mnětic a zpět. 
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plavecký výcvik v plaveckém bazénu Maják v Pardubicích. 

preventivní program: Zdravý úsměv  

 

Červen  půldenní výlet do Pohádkové vesničky v Podlesí 

výlet na zmrzlinu  

beseda s městskou policií a hasiči Pardubického kraje v MŠ 
odpolední akce pro rodiče s dětmi:“ Zahradní slavnost – Rozloučení  

s předškoláky“, v rámci které jsme spolupracovali s dobrovolnými hasiči z 

Moravan, městskou policií Pardubice a záchrannou službou - prohlídka 

vybavení, hasičského, záchranářského a policejního vozu, šerpování budoucích 

školáků  

plavecký výcvik v bazénu Maják v Pardubicích 

společné fotografování třídy na školní zahradě 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


